

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:228781-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Rentgenowskie urządzenia przeglądowe
2023/S 076-228781**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 065-191123)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Izba Administracji Skarbowej w Lublinie

Krajowy numer identyfikacyjny: 7121067254

Adres pocztowy: ul. Tadeusza Szeligowskiego 24

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-883

Państwo: Polska

E-mail: przetargi.ias.lublin@mf.gov.pl

Tel.: +48 814522300

Faks: +48 814522306

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubelskie.kas.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu do kontroli nieinwazyjnej, realizowana w ramach projektu Nr 101078894 „Wzmocnienie zdolności operacyjnych Krajowej Administracji Skarbowej”.

Numer referencyjny: 0601-ILZ.260.43.2022

II.1.2) Główny kod CPV

38582000 Rentgenowskie urządzenia przeglądowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu do kontroli nieinwazyjnej, realizowanej w ramach projektu Nr 101078894 „Wzmocnienie zdolności operacyjnych Krajowej Administracji Skarbowej”.
2. Przedmiot zamówienia podzielony jest na 2 części:
 - 1) Część nr 1 – Dostawa skanera do kontroli przesyłek metodą rentgenowskiej tomografii komputerowej (TK),
 - 2) Część nr 2 – Dostawa mobilnego urządzenia RTG do prześwietlania pojazdów samochodowych i kontenerów.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 1A do umowy – Opis przedmiotu zamówienia dla części nr 1 oraz załączniku nr 1B do umowy – Opis przedmiotu zamówienia dla części nr 2.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/04/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 065-191123](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: III.1.3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy należycie wykonali, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, co najmniej 1 dostawę urządzenia RTG wraz z jego instalacją, odpowiadającą swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia, o wartości brutto co najmniej:
1) dla części nr 1 - 3 000 000,00 zł (słownie: trzy miliony złotych),
2) dla części nr 2 - 11 000 000,00 zł (słownie: jedenaście milionów złotych).
Powinno być:
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy należycie wykonali, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie:
1) dla części nr 1 - co najmniej 1 dostawę urządzenia RTG wraz z jego uruchomieniem, odpowiadającą swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia, o wartości brutto co najmniej 3 000 000,00 zł (słownie: trzy miliony złotych),
2) dla części nr 2 - dostawę wraz z uruchomieniem urządzeń RTG odpowiadających swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia w liczbie i o wartości: co najmniej 1 urządzenie RTG o wartości brutto nie mniejszej niż 11 000 000,00 zł (słownie: jedenaście milionów złotych) lub 2 urządzenia RTG o wartości łącznej brutto nie mniejszej niż 11 000 000,00 zł (słownie: jedenaście milionów złotych).
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**